
Velika noč je tu. Veliki prazniki vzbujajo v člo
veku posebna Čustva. Božič spremlja prisrčnost, Ve
likanoč slavnost. Naš Rešitelj je stri okove smrti m 
zmagoslavno vstal iz groba. Narava se vzbuja, iz 
spanja, novo življenje klije iz zemlje, človeka navda
jajo novi upi. Velikonočni prazniki mu nudijo priliko, 
da globlje premišlja te dogodke. Ob premišljevanju 
teh velikih dogodkov se mu poraja v srcu navduše
nje, slovesnost, zavest novih moči. 

Naše slovensko katoliško ljudstvo potrebuje le
tos zavesti novih moči. Pred volitvami stojimo. Volil
ni boji se nam bližajo. Stranka bo vstala proti stran
ki. Najhujši naval bo seveda na našo katoliškona
rodno Kmečko zvezo. Vsi nasprotniki katoliškega pre
pričanja, prikriti in ne prikriti, vsi sovražniki slo
venskega imena, bodo izkopali zopet svoja orožja, ter 
jih vihteli proti kmečki zvezi. Vedo sicer, da je o
gromna veČina spodiiještajerskega slovenskega ljud
stva v taboru kmečke stranke. Toda žele si vendar 
v enem ali drugem okraju uspeha, da tako tudi po 
končanih volitvah nadaljujejo strankarski boj. 

Vsakdo ve, da ne bo miru, če ni ena stranka 
zmagovalka na celi črti. Pri zadnjih deželnozborskih 
volitvah je zmagala kmečka stranka v vseh okrajih, 
izvzemši tržkega. Eden poslanec sam za se ne more 
sicer nič koristnega storiti za svoje volilce, a mnogo 
lahko škoduje enotni in smotreni politiki vsega naro
da. To smo videli pri dogodkih zaradi deželnozborske 
politike. 

Kdor hoče torej mir za bližnji Čas, naj dela na 
to, da tudi pri sedanjih 'državnozborskih volitvah 
zmaga naša k.atoliškonarodna kmečka stranka na ce
li črti. Njen program odgovarja popolnoma željam in 
zahtevam slovenskega ljudstva. Tudi nasprotniki ne 
morejo ne pičice grajati na tem programu, zaganjajo 
se le v osebe. Toda našim pristašem je znano, da so 
vse osebe, da so vsi kandidatje Kmečke zveze strogo 
vezahi, da v politiki izvršujejo vestno njen program. 
Zato ne more imeti nihče opravičenih pomislekov, ali 
bi se ne pridružil v bodočem volilnem boju Kmečki 
zvezi in delal za zmago njenih kandidatov. Globoko 
smo prepričani o razsodnosti našega ljudstva, zato 
tudi vemo, da bo šlo tokrat z navdušenjem s kmečko 
stranko. Z velikimi nadami zremo v bodoči volilni 
boj. 

Velika noč je tu. V nas je zavest moči. Gremo 
po zmago! 

Velika noč. 


